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Ata da Centésima Décima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 03 de fevereiro de 2020 - 
 

 

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, nas 

dependências da Secretaria Municipal de Turismo, Sito à Rua Aécio Mennucci, nº 281, Centro de 

Itanhaém, às 18h17min, realizou-se a Centésima Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima 

Sétima Legislatura, sob a Presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: 

Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Centésima Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas presenças (VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO, AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Na sequência, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa 

Diretora Requerimento, de autoria da liderança do PARTIDO SOLIDARIEDADE, solicitando a 

apresentação e deliberação do pedido de licença do VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, em conformidade com os artigos 259 e 260 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal e artigo 23 da Lei Orgânica do Municipal. Em seguida a pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do Requerimento. (leitura do Requerimento). O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário realiza a chamada nominal de 

Votação dos Senhores Vereadores.  O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. A seguir o Senhor Presidente incluiu na pauta desta 112º Sessão Ordinária o 

Requerimento de licença do Vereador ALDER FERREIRA VALADÃO. Na sequência a pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Requerimento de licença por 30 

(trinta) dias a contar desta data, do Vereador ALDER FERREIRA VALADÃO. (leitura do 

requerimento na íntegra). O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o primeiro Secretário 



2 

 

realizou chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento de licença de 30 

dias do Vereador ALDER FERREIRA VALADÃO é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente informou que, em virtude do afastamento do 

Vereador Titular da Cadeira na Câmara Municipal, conforme o que dispõe o artigo 263 do 

Regimento Interno, o Senhor Presidente CONVOCOU o suplente, o Senhor DIOMÁRIO DE 

SOUZA OLIVEIRA presente na 112ª Sessão Ordinária para tomar posse por quanto perdurar a 

licença do titular. Os nobres Edis: EDINALDO DOS SANTOS BARROS E CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO recepcionaram o Senhor DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. Após a 

entrega do diploma eleitoral e demais documentos regimentais exigidos para a posse, o Senhor 

Presidente CONVIDOU o Senhor DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA a permanecer em pé 

para prestar o compromisso regimental, ato contínuo o Vereador DIOMÁRIO DE SOUZA 

OLIVEIRA fez uso da tribuna para proferir o discurso de posse. Dando continuidade aos trabalhos 

e em conformidade com o artigo 49, do Regimento Interno desta Casa, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das lideranças partidárias, para a Quarta 

Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura das LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS: Vereador Wilson Oliveira 

Santos – MDB, Vereador Hugo Di Lallo – CIDADANIA, Vereador Peterson Gonzaga Dias – 

DEM, Vereador Edinaldo dos Santos Barros – PSDB, Vereador José Domingos Gonçalves Silva – 

SOLIDARIEDADE, Vereador João Carlos Rossmann – GOVERNO. Na sequência o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Líder do Governo, Vereador João Carlos Rossmann. Em seguida, 

em conformidade com o art. 55, do Regimento Interno, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário, que procedesse a leitura das Comissões Permanentes. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura das COMISSÕES PERMANENTES – 4º SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 17º LEGISLATURA: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

Presidente – Rodrigo Dias de Oliveira, Vice-Presidente – Peterson Gonzaga Dias, Membro – 

Wilson Oliveira Santos; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE: 

Presidente – Peterson Gonzaga Dias, Vice-Presidente – Wilson Oliveira Santos, Membro – João 

Carlos Rossmann; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – João Carlos 

Rossmann, Vice-Presidente – Edinaldo dos Santos Barros, Membro – Silvio César de Oliveira; 

COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS: Presidente – Carlos Antônio Ribeiro, Vice-

Presidente – Silvio César de Oliveira, Membro – Peterson Gonzaga Dias; COMISSÃO DE 
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EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE: Presidente – José Domingos Gonçalves Silva, Vice-

Presidente – Alder Ferreira Valadão, Membro – Carlos Antônio Ribeiro; COMISSÃO DE 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – José Domingos Gonçalves Silva, Vice-

Presidente – Alder Ferreira Valadão, Membro – Silvio César de Oliveira; COMISSÃO DE 

TURISMO E LAZER: Presidente – Alder Ferreira Valadão, Vice-Presidente – José Domingos 

Gonçalves Silva, Membro – Rodrigo Dias de Oliveira; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, 

OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO: Presidente – Wilson Oliveira Santos, Vice-

Presidente – Silvio César de Oliveira, Membro – Carlos Antônio Ribeiro; COMISSÃO DE 

ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – João Carlos Rossmann, Vice-Presidente – Peterson 

Gonzaga Dias, Membro – Wilson Oliveira Santos; COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E 

MOBILIDADE: Presidente – Silvio César de Oliveira, Vice-Presidente – José Domingos 

Gonçalves Silva, Membro – Carlos Antônio Ribeiro. Concluída a leitura das Comissões 

Permanentes, o Senhor Presidente informou que se encontrava à Mesa Diretora, e a disposição dos 

Senhores Vereadores o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS 

REALIZADAS, REFERENTES AO MÊS NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2019. Logo após 

as atas da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária e das Trigésima Nona, Quadragésima 

Primeira e Quadragésima Segunda Sessões Extraordinárias da Décima Sétima Legislatura são 

colocadas em votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador PETERSON GONZAGA DIAS, e com a consonância dos demais 

edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador WILSON OLIVEIRA 

SANTOS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. 

A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou 

que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Em seguida a pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Expediente da Câmara Municipal de 

Itanhaém. RESOLUÇÃO Nº 495, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019, DE AUTORIA DO 
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PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL “Altera e acrescenta dispositivos à Resolução nº 

387, de 29 de Abril de 2003”. A seguir o Senhor Presidente Determinou o Arquivamento do 

Expediente da Câmara e informou que o Expediente da Câmara estará digitalizado e a disposição 

dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Casa. Em seguida, a 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados. 

PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO. “Institui a Semana Municipal da Conscientização sobre o Transtorno do Espectro 

Autista (TEA)”. PROJETO DE LEI Nº 6, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO 

DI LALLO. “Institui a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista 

(CIPTEA), no âmbito do Município de Itanhaém”. PROJETO DE LEI Nº 7, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Institui no âmbito do 

Município a obrigatoriedade de constar nas placas indicativas de atendimento preferencial o 

símbolo do autista”. PROJETO DE LEI Nº 8, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Institui o Programa Municipal do Artesanato e Manualidades 

Itanhaense e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 9, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Institui no Município de Itanhaém, o Dia 

Municipal do Protetor de Animais”. PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de Via Pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. 

“Isenta os Veículos com placa do Município de Itanhaém ao pagamento da tarifa de pedágio na 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do km 326”. PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO “Institui o Programa “LIXO QUE VALE” no 

Município de Itanhaém, e dá outras providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 1, DE 2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Declara 

de utilidade pública a entidade que especifica”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou 

o encaminhamento dos Projetos às Comissões Permanentes. Dando continuidade aos trabalhos, a 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO 

Indicação nº 18/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e instalação de tampa de 

bueiro (boca de lobo) situado à altura de número 236 da Rua Rita Prado, no Bairro Oásis, 

Indicação nº 19/2020 Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpada e manutenção do braço 
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de luz afixado no poste situado junto à altura de número 1039 da Avenida Presidente Vargas, Bairro 

Centro - Quadra de Basquete, Indicação nº 20/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção 

de poste/lâmpada e ou instalação de braço de luz em ponto situado à altura aproximada do número 

6949 da Avenida Governador Mario Covas Júnior; Bairro, Balneário Jequitibá, Indicação nº 

21/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação sinalização de trânsito em trecho da Avenida 

Ary Carneiro de Saraiva compreendido entre os pontos perpendiculares junto à Avenida Jaime de 

Castro e Rua Emídio de Souza; Bairro Satélite, Indicação nº 22/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de instalação de tambores contentores de lixo junto à altura aproximada do número 236 da 

Rua Rita Prado, no Bairro Oásis. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 45/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza e desobstrução de tubulação da Rua João Moura dos Santos, altura do número 240, 

localizada no Bairro Jardim Ivoty, Indicação nº 46/2020 Indica ao Executivo, a notificação ao 

proprietário do terreno localizado na Rua Acre, defronte ao nº 50, no Bairro Balneário Laranjeiras 

objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente, Indicação nº 

47/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de guias e sarjetas em toda extensão das Ruas 

José Ferreira Franco e Emília Alves Müler, ambas localizadas no Bairro Savoy, Indicação nº 

48/2020 Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua 

Diamante, localizada no Bairro Parque Vergara, Indicação nº 49/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala em toda extensão da Rua Pedro Sousa 

Magalhães, localizada no Bairro Suarão. VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 41/2020 Indico ao Executivo os serviços de limpeza e roçada em 

toda a extensão das Ruas São Joaquim e Dona Maria Bechir, Bairro Jardim América, Indicação nº 

42/2020 Indica ao Executivo os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Zenaide 

Meire Mayr, no Bairro Jardim Califórnia, Indicação nº 43/2020 Indica ao Executivo os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Márcia, em toda sua extensão, no Bairro Jardim Regina, 

Indicação nº 44/2020 Indica ao Executivo os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua 

Mogi Guaçu, em toda sua extensão, no Bairro Balneário Tupy, Indicação nº 50/2020 Indica ao 

Executivo a pavimentação da Rua Rio Grande do Norte, Bairro Cibratel II. VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1/2020 Indica ao Executivo, 

o serviço de limpeza de vala situada na Rua 42, localizada no Bairro Parque Vergara, Indicação nº 

10/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Bahia, 
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localizada no Bairro Jardim Marilú, Indicação nº 11/2020 Indica ao Executivo, o serviço de roçada 

na Travessa Vinte e Três, esquina com a Avenida Sorocabana, localizada no Bairro Gaivota, 

Indicação nº 12/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma lixeira, do tipo coletivo, 

na Rua das Roseiras, esquina da Rua Padre Conde, altura do nº 525, localizada no Bairro Suarão, 

Indicação nº 13/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas da Rua Antônio 

Caruso de Almeida, em toda a extensão, a partir da Rua Aurélio Campos, até a divisa com 

Mongaguá, no Bairro Jardim Marrocos, lado praia. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA): Indicação nº 36/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão das Ruas Itapecurus e Bororós, ambas localizadas 

no Bairro Balneário Tupy, Indicação nº 37/2020 Indica ao Executivo, gestão junto á EBCT - 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, objetivando assim a inclusão de entrega de 

correspondências ou a instalação de uma caixa postal no Bairro Guacira, Santa Julia lado morro, 

Indicação nº 38/2020 Indica ao Executivo, a instalação de Academia de Ginastica ao Ar Livre na 

Avenida Mário Covas Júnior (defronte ao nº 358), localizada no Bairro Cibratel II, Indicação nº 

39/2020 Indica ao Executivo, a tomada de providências em caráter de urgência os serviços de 

cascalhamento e nivelamento das Avenidas: Osvaldo Alves de Freitas, Mário Micas e Rua Sônia, 

localizadas no Bairro Califórnia e a inclusão das mesmas no cronograma de pavimentação do 

Município, Indicação nº 40/2020 Indica ao Executivo, a possibilidade da retirada de lixeira 

comunitária existente na Avenida Padre Anchieta, defronte ao número 47 - localizada na Prainha, 

Praia dos Sonhos. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 23/2020 Indica 

ao Executivo, que faça gestão junto à empresa Litoral Sul objetivando a ampliação de linha de 

ônibus que passe no Bairro Ivoty, Indicação nº 24/2020 Indica ao Executivo, a realização dos 

serviços de limpeza e manutenção da Rua Antônio Sobral, Rua Octacílio Dantas e Rua Capitão 

Arnaldo Valente, no Bairro Savoy, Indicação nº 25/2020 Indico ao Executivo, desobstrução das 

bocas de lobo existente na Rua Emilia Alves Muller e Rua Octacílio Dantas, localizadas no Bairro 

Savoy, Indicação nº 26/2020 Indico ao Executivo a realização da limpeza e dragagem urgente de 

todos os rios, córregos, valas e valões de nosso Município, para se evitar o caos das enchentes e 

pessoas desabrigadas em Itanhaém, Indicação nº 27/2020 Indica ao Executivo, a instalação de um 

Posto de Saúde na região do Bairro Jardim Umuarama. VEREADOR RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA: Indicação nº 28/2020 Indica ao Executivo, o serviços de calçamento em toda 

extensão da Rua Pedro S Magalhães, nº 868 localizada no Bairro Jardim Suarão, Indicação nº 
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29/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza, roçada e cascalhamento, na rua José Domiciano 

da Silva, na altura do nº1257,  localizada no Bairro Jardim Edel, Indicação nº 30/2020 Indica ao 

Executivo, com caráter de urgência, o serviço de poda de árvore na Rua Pedro Silveira,  altura do nº 

420, localizada no Bairro Umuarama, Indicação nº 31/2020 Indica ao Executivo, a possibilidade de 

incluir no cronograma de serviços, um projeto para a elevação do nível carroçável da ponte sobre o 

Rio Bicudo na Avenida Harry Forssell, localizda no Bairro Belas Artes, Indicação nº 32/2020 

Indica ao Executivo, gestão junto aos órgãos competentes objetivando a construção de um Centro 

de Treinamento Paraolímpico no Município de Itanhaém. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE 

OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 2/2020 Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e cascalhamento na Estrada do Raminho, nº 2.691, localizada no Bairro Loty, 

Indicação nº 3/2020 Indica ao Executivo, o serviço de substituição de lâmpada queimada no poste 

existente na Rua Padre Luciano Ronge, defronte ao nº 775, localizada no Bairro Suarão, Indicação 

nº 34/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação da Avenida Praiamar, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Loty, Indicação nº 35/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação da Rua Estevam Ramos Blanco, travessa com a Rua Joaquim Rasga, localizada no 

Bairro Jardim Oásis. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 9/2020 Indica 

ao Executivo, o serviço de sinalização de solo e instalação de placa "PARE", na altura do número 

91, da Rua Silvia Maria dos Passos, no Bairro Praia do Sonho, Indicação nº 14/2020 Indica ao 

Executivo, que providencie a recuperação e manutenção das Ruas São Luiz e Espírito Santo em 

toda sua extensão, no Bairro Jardim Cibratel II, Indicação nº 15/2020 Indica ao Executivo os 

serviços de pintura de sinalização de solo para demarcação de vaga exclusiva para deficientes 

físicos e idosos na Avenida Presidente Kennedy, localizada no Bairro Praia do Sonho, Indicação nº 

16/2020 Indica ao Executivo, a pintura da faixa de pedestre, das guias e lombadas nas principais 

vias dos Bairros Belas Artes, Jd. Sabaúna, considerando a prioridade nas proximidades de escolas, 

creches e posto de saúde, Indicação nº 17/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza das 

margens do Rio do Poço, trecho localizado entre os Bairros Cibratel, Belas Artes e Praia do Sonho. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 3, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos 

nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga 
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Dias e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de 

criação, implantação e instalação da Guarda Municipal Ambiental de Itanhaém, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos 

Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 4, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, 

Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, através da 

Secretaria de Saúde, que informe a esta Casa de Leis a quantidade de servidores, cargos existentes e 

preenchidos por Unidade Básica de Saúde, Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e Centro de 

Especialidades, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 5, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA); 

subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Elektro, informações sobre a possibilidade 

da troca de postes de madeiras e instalação de braços de iluminação pública nas Ruas Guarujá e Rio 

de Janeiro, ambas localizadas no Bairro Jardim Coronel”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 6, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito pelos 

nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita ao 

Executivo, que informe a esta Casa de Leis, a quantidade de Servidores, cargos existentes e 

preenchidos na Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal, quantidade de veículos e viaturas a 

disposição, quais os tipos de ronda, Bairros e horários que são realizadas, e conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 
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favoráveis. REQUERIMENTO Nº 7, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José 

Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio César de 

Oliveira. “Solicita à Polícia Militar, Polícia Civil, Conselho Tutelar e ao Executivo, através da 

Secretaria Municipal de Segurança, informações a respeito da possibilidade de criação e atuação de 

operação integrada, por meio de força tarefa, com objetivo de reprimir, impedir e desarticular o 

chamado ‘FLUXO’ realizado no Jardim Oásis, conforme especifica”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 8, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO; subscrito pelos nobres Edis: 

Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, João 

Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do Estado informações sobre a finalidade do 

controlador de tráfego instalado na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do km 326, no 

Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis: Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, Wilson Oliveira Santos e Carlos Antônio 

Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Não havendo mais matéria a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Wilson Oliveira Santos, Diomário de Souza Oliveira, Rodrigo Dias de Oliveira, Hugo Di 

Lallo, Silvio César de Oliveira, Peterson Gonzaga Dias, Carlos Antônio Ribeiro, José 

Domingos Gonçalves Silva e Edinaldo dos Santos Barros. Não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores 

Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a Sessão às 19h41min. Reiniciados os trabalhos às 

19h48min, a pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram as suas presenças 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura da propositura aprovada em Sessão Secreta. MOÇÃO DE 
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APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 01, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA; subscrita por todos os nobres Edis. “Moção de Aplausos à 

COMUNIDADE CULTURAL SAMBA DA PEDRA pela comemoração do seu 10º aniversário e 

por todo trabalho cultural e social desenvolvido em nossa comunidade”. Concluída a leitura da 

propositura aprovada em Sessão Secreta, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa 

Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI Nº 13, DE 

2020, de autoria do EXECUTIVO e PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº01, DE 2020, 

de autoria da MESA DIRETORA. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos 

termos do artigo 167, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, 

ainda, que os referidos Projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2020, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 

Caixa Econômica Federal, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº13, de 2020 é colocado em 

discussão, Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº13, de 2020 é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01, DE 2020, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Altera e 

acrescenta dispositivos da Lei Complementar nº 91, de 12 de setembro de 2008, que dispõe sobre a 

reestruturação e a reforma administrativa da Câmara Municipal de Itanhaém, e dá outras 

providências”. O Projeto de Lei Complementar nº01, de 2020, é colocado em primeira discussão, 

Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2020 é colocado em primeira 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2020 é APROVADO 

com 10 (dez) votos favoráveis. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Altera o inciso II e o § 2º do art. 5º da Resolução nº492, de 6 

de agosto de 2019, que institui a Escola do Legislativo de Itanhaém – ELI, e dá outras 

providências”. O Projeto de Resolução nº 11, de 2019, é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto de Resolução nº 11, de 2019 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 
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O Projeto de Resolução nº11, de 2019 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar, 

antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada logo 

após o término desta CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, e declarou 

encerrada a presente Sessão às 19h52min. Para constar, eu, __________________________, Ana 

Marcia Muniz (Diretora do Processo Legislativo), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, três de fevereiro de dois mil e vinte.  
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